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Конфлікти  у  дошкільнят,що виникають в  ігровій  діяльності  пов'язані  з  порушенням
дитиною правил поведінки  у процесі  спілкування  з  однолітками і  проявляються  у  формі
зіткнень,  сутичок,  суперечок  і  сварок.  Конфлікти  у  дошкільнят  виникають  в  ігровій
діяльності.  Причинами  конфліктів  можуть  бути  недостатня  ініціативність  дитини  у
встановленні контактів з ровесниками, відсутність між гравцями емоційних устремлінь, різні
вміння і можливості. 

На нашу думку займатися профілактикою конфліктних ситуацій зобов’язані в першу
чергу батьки. Вони повинні розуміти, що повністю уникнути розбіжностей між однолітками
в  дитячому  садку  неможливо,але  вчити  дітей  знаходити  способи  виходу  з  конфліктних
ситуацій. 

Досвід показує, що вступаючи в конфлікт, малюк вчиться знаходити вихід зі складних
ситуацій,  а це – важлива передумова успішної соціалізації для цієї мети підійдуть спільні
ігри, які формують такі навички, як вміння розподіляти обов’язки, діяти узгоджено, шукати
спільні рішення. Корисні з цієї точки зору сюжетно-рольові ігри (лікарня, магазин, школа,
автомийка  і  т.д.).  Крім  того,  можна  скористатися  прийомами  неігрового  типу.  До  них
відносяться вітання і прощення, ведення діалогу про враження від гри та інші.
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Підготовка дітей до школи була і залишається важливим педагогічним завданням ЗДО.
Особливого  значення  в  умовах  продовження  модернізації  української  освіти  набуває
проблема наступності дошкільного та початкового навчання, основою якої є готовність дітей
до навчання в школі.  Проблема підготовки дитини до навчання в школі  не нова,  але,  на
сучасному етапі вона є особливо актуальною через підвищення вимог до засвоєння програми
сучасної школи.

Поняття  «готовність  до  школи»  в  сучасних  умовах  розглядається,  насамперед,  як
готовність  до  шкільного  навчання  чи  навчальної  діяльності,  і  трактується  як  фізична,
психологічна та практична готовність до навчання в початковій школі[2]. 

Навчання в школі потребує від малюка напруги фізичних сил  (рано вставати, сидіти  за
партою,  виконувати  домашні  завдання,  відвідувати  гуртки,  жити  за  незвичним  режимом
(скорочені прогулянки, відсутній денний сон)), та неабиякого здоров’я [3].

Звичайно, важливо, щоб дитина пішла до школи фізично підготовленою, однак це є не
єдиною  умовою.  Одним  із  найнеобхідніших  показників  готовності  дитини  до  школи  є
психологічна  готовність.  Її  зміст  полягає  у певній  системі  вимог,  які  будуть  поставленні
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дитині  під  час  навчання.  Дуже  важливо,  щоб  вона  була  здатною  впоратися  з  ними.
Психологи  поділяють  готовність  до  школи  на  три  види:  особистісну,  вольову  та
інтелектуальну [1].

Дослідженням формування інтелектуальної готовності дітей до школи займалися такі
вчені, як Л. Виготський, А. Леонтьев, Д.Ельконін, Л.Божович, Н. Гуткіна. Також проблему
психологічної  готовності  дітей  до  навчання  у  школі  вивчали  такі  вчені-педагоги  як:
М.Костікова, О.Запорожець, В.Давидов, Г.Кравцов, О.Кравцова, та багато інших. Саме вони
підкреслювали можливість і необхідність психологічної готовності дітей до навчання.

Для  оптимізації  педагогічного  процесу,  нами  були  виокремлені  педагогічні  умови
формування інтелектуальної готовності до навчання в школі, а саме: 1. Використовувати у
навчально-виховному  процесі  інтегровані  заняття,  як  засіб  формування  інтелектуальної
готовності  до  навчання  у  школі.  2.  Організовувати  систематичну  роботу  з  батьками
майбутніх першокласників. 3. Розробити систему інтелектуальних ігор для дітей старшого
дошкільного віку.

Для реалізації першої педагогічної умови, нами була розроблена система інтегрованих
занять.  Відмінність  такого  заняття  від  інших  занять  проявляється  в  тому,  що  на
інтегрованому  занятті  поєднується  декілька  видів  діяльності  і  відбувається
взаємопроникнення знань однієї наукової галузі в іншу.  

Для реалізації  другої  педагогічної  умови,  нами були підібрані  різні  форми роботи з
батьками майбутніх першокласників.

Для реалізації третьої педагогічної умови, нами були підібрані інтелектуальні ігри для
дітей старшого дошкільного віку, які забезпечували інтелектуальний розвиток дошкільників
то допомагали у формуванні інтелектуальної готовності до навчання у школі.

Інтелектуальні  ігри  в  дитячому  садку  дозволяють  вирішити  ряд  важливих  завдань.
Вони  розвивають  творче  мислення,  вміння  міркувати  і  відстоювати  свою  точку  зору,
застосовувати знання на практиці і в нестандартних ситуаціях, стимулюють розвиток логіки,
уваги, посидючості. Розвивають ті якості, які відомий радянський педагог-новатор Б. Нікітін
назвав творчим складом мислення.

Інтелектуальна  гра  передбачає  повне  занурення  дитини  в  процес.  Діти  під  час
виконання завдання зосереджені, уважні і максимально дисципліновані.

Отже, виділені нами педагогічні умови забезпечують здатність дитини узагальнювати,
порівнювати об'єкти, класифікувати їх, виділяти істотні ознаки, робити висновки. У дитини
формується широта уявлень, у тому числі образних і просторових, відповідний мовленнєвий
розвиток, пізнавальна активність. 
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Необхідність  впровадження  інноваційних  процесів  у  сучасну  освіту  зумовлюється
сукупністю таких факторів, як перманентне підвищення професійної якості педагога, рівня
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